
Џорџ Сорош: Путин бомбардује цивиле у Сирији да би мигранти преплавили Европу - циљ му је да се ЕУ распадне пре Русије
четвртак, 11 фебруар 2016 23:20

Милијардер Џорџ Сорош је за данашњи број британског листа Гардиан написао колумну
у којој тврди да је руски председник Владимир Путин већа претња постојању Европе од
Исламске државе, јер по њему, руска интервенција Сирији проузрокује сеобу милиона
људи у Европу

  

  

Сорош у свом чланку наводи да лидери САД и ЕУ праве тешку грешку када мисле да
Русија представља потенцијалног савезника у борби против Исламске државе, и тврди
да је Путинов циљ подстицање разградње ЕУ, за шта је најбољи начин плављење
Европе сиријским избеглицама.

  

Он тврди да руски авиони бомбардују цивилно становништво у јужној и северној Сирији,
што је око 100 000 људи натерало да побегну према Јордану, Либану и Турској, и да је то
талас који се не може зауставити ни напорима Ангеле Меркел која је недавно покушала
да направи споразум са Анкаром у вези заустављања новог таласа сеоба ка ЕУ.

  

“Путин је надарен тактичар, али не и стратешки мислилац. Не постоји разлог да се
верује да је интервенисао у Сирији да би путем избегличке кризе погоршао стање у
Европској унији. Заиста, његова интервенција је била стратешка грешка, јер га је уплела
у сукоб са председником Турске Ердоганом, што је угризило обостране интересе. Али
кад је Путин видео прилику да убрза разградњу ЕУ, он ју је искористио, правдајући своје
деловање борбом против заједничког непријатеља, као што је то урадио у Украјини”,
пише Сорош.
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Милијардер тврди да је “тешко разумети зашто лидери САД и ЕУ не суде Путина по
његовом понашању”, и упозорава да су Русија и Европска унија сада у трци са временом
ко ће се први распасти. Он сматра да је Русија пред банкротом и да 2017. могу у њој
избити нереди и преворања јер санкције и пад цена нафте утиче да Путин не може да
обезбеди финансијску стабилност и пораст животног стандарда руских грађана.

  

“Најефикаснији начин Путинов режим избегне колапс је да изазове да се ЕУ прва уруши.
Подељена ЕУ неће бити у стању да одржи санкције наметнуте Русији, и Путин ће моћи
да стекну значајне економске користи од поделе Европе, и комерцијалне експлоатације
веза са анти-европским странкама које пажљиво гаји.

  

Како сада ствари стоје, ЕУ ће се распасти. Од финансијске кризе 2008. и каснијих
пакета спаса за Грчку, ЕУ је научила да се носи са узастопним кризама, али се данас
суочава са пет или шест криза у исто време, што се може показати као превише. Како је
Меркелова правилно предвидела, мигрантска криза има потенцијал да је уништи.
Будућност Европе ће обликовати оно што се сада дешава у Алепу”, пише Џорџ Сорош.

  

Он на крају закључује да је боље за лидере да се супродставе суровој стварности када
су у смртној опасности, и да трка за опстанак супротставља ЕУ против Путинове Русије.
По њему, Исламска држава представља заједничку претњу , али она не би требало да
буде прецењена, јер напади џихадиста не могу да се упореде са претњом која долази из
Русије.

  

“ИСИС (и ал-Каида пре њега) је препознала Ахилову пету западне цивилизације - њен
страх од смрти - и научила је како да га искористи. Али, биће тешко супротставити се
претњи која долази из Путинове русије. Пропуст да се она препозна ће задатак унинити
још тежим”, закључује Сорош на крау свог чланка.

  

(Курир) 
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